施华洛世奇水晶网上仅卖40元?

徐汇警方破获假冒注册商标案 涉案价值5000余万

□法治报记者 季张颖

专挑施华洛世奇饰品热门款式 仿冒,在网上仅以 40元到 100元出 售。记者近日从徐汇警方获悉,去年 下半年,徐汇警方破获一起假冒注 册商标案,在广东捣毁制假团伙两 个、售假团伙一个,抓获嫌疑人 7 名,收缴假冒知名品牌水晶饰品成品、半成品 20余万件,捣毁生产、销 售假冒知名品牌水晶饰品窝点三 处,成品涉案价值 5000余万元。

假冒饰品声称出自澳 ₹柜

去年5月6日,徐汇公安分局 经侦支队接到群众举报称,在网上 购买了带有施华洛世奇商标的饰品,但收到货品品质存疑,后发现 该商铺未经授权,但号称其销售商 品出自澳门专柜,销量巨大。经施 华洛世奇公司检验,该商铺销售的 饰品外观包装等方面均与公司所生



民警查获的"施华洛世奇"水晶假饰品

徐汇警方供图

产的正品不符,系假冒注册商标的商品。

徐汇分局于是成立专案组,并 逐步摸清了在广东以余某为首的一 个销售团伙,以及以林某、傅某为 主要负责人的两处生产加工窝点。 原来,犯罪嫌疑人正是通过多个网 络平台将假冒施华洛世奇注册商标 的饰品,销往上海、浙江等全国各地区,甚至将假冒商品销往国外。

去年7月30日,专案组民警 兵分两路,分别赶往广东省汕尾市 和深圳市开展抓捕工作。民警讲入 位于汕尾的制假工厂后对现场进行 控制,并开展相关搜查工作,共计 查获涉案假冒施华洛世奇注册商标 的饰品 40 余箱, 初步计算涉案商 品 20 余万件,以及激光注模机、 电脑主机等, 当场抓获工厂现场管 理人员杨某、张某; 另在深圳销售 窝点,查获假冒施华洛世奇注册商 标的外包装 4 箱,抓获网店店主余 某旋等二人。去年8月至11月期 间, 迫于警方工作的震慑力, 本案 主要犯罪嫌疑人余某、林某、傅某 先后向警方投案自首。

以40到100元低价吸 引客户购买

经查,2018年9月至2019年7月,犯罪嫌疑人余某伙同他人在

深圳某小区住房内利用网络平台申请网店账户,销售明知是假冒注册商标的水晶饰品。去年4月至5月间,余某通过他人介绍认识了在汕尾开设有首饰厂的傅某和林某。在看过样品后,余某觉得两人工厂生产的假品质量不错,报价合理,就决定与两人合作。

一般假冒项链、手镯、耳钉等的进价在每件 30 至 90 元不等,余某网店售价在每件 40 至 100 元,以低价吸引客户购买。而傅某、林某二人利用其开设的首饰厂,在未经授权的情况下,在其生产的铜、银制首饰及配件上使用与注册商标相同的字样或天鹅标识商标,并将相关产品通过微信、电话等方式对外销售

目前,傅某、杨某、张某因涉嫌假冒注册商标,余某、余某彬医涉嫌销售假冒注册商标的商品,已分别被依法移送检察机关起诉;林某、余某旋被采取刑事强制措施,案件仍在进一步审理中。

仿制"桃花姬"阿胶糕牟利14万余元

6人涉嫌假冒注册商标罪被公诉

□记者 季张颖 通讯员 嘉剑轩

本报讯 未经"桃花姬"注册商标权利人许可,私自制作假冒阿胶糕并对外销售,谋取非法利益14万余元。近日,嘉定区人民检察院以涉嫌假冒注册商标罪对涉案的六人提起公诉。

去年 6 月起,犯罪嫌疑人谢某、王某、袁某、韩某等人在未经"桃花姬"注册商标权利人许可的情况下,制作假冒"桃花姬"注册商标的阿胶糕并对外销售共计1900 余盒,销售金额共计14.3

万元。其间,袁、韩还各自经营 网店对外销售上述假冒"桃花姬" 注册商标的阿胶糕并获利。

同年8月,公安机关在抓获6名犯罪嫌疑人的同时,查获假冒"桃花姬"注册商标的成品、阿胶糕体、包装盒及薄膜封口机、刻印机、标识机等物,价值共计9万余元。审查起诉阶段,六名犯罪嫌疑人均认罪认罚。

记者获悉,自全市检察机关 食品药品安全"四个最严"要求 专项行动开展以来,嘉定区人民 检察院坚持做好涉食品药品非法 经营、侵犯知识产权等案件办理 工作,始终保持打击涉食品药品犯罪高压态势,严厉打击生产销售假酒、假食品犯罪行为,严肃办理假冒"桃花姬"品牌阿胶糕、"五粮液"品牌白酒等食药案件,在保证案件办理质量的基础上,深入践行捕诉一体化办案机制,确保打击效果与打击效率。此外,该院还出台了《关于开展保障食品药品安全工作专项活动的实施方案》,设立公益诉讼"碧水""食安"等专项办案小组,自行排摸网吧十余处,对发现的无证销售食品问题制发诉前检察建议向行政主管机关提出监督意见。

20万名贵手表从床头柜"飞"到鞋柜?

保姆偷窃后,佯装发现交还雇主

□记者 陈颖婷

本报讯 近日,松江警方接到吕女士报警称,其返家后发现放在床头柜内一款价值20万元的贵重手表不翼而飞,翻遍家中都没能找到。接报后,新桥派出所立即派警赶赴现场处置。经现场勘查,吕女士家中并未有被强行撬入的痕迹,而经过反复问询,吕女士始终表示手表在床头柜内没有移动过。

之后,吕女士告诉民警,家中除她以外,还有两名家政阿姨经常出人。正当民警询问过程中,家政阿姨费某突然喊道:"找到啦,不

就在门外的鞋柜这吗?"见到失而复得的手表,吕女士十分激动,并连声向民警表示感谢。为何手表会从床头柜"飞"到鞋柜,警觉的民警判断,事情并没有这么简单。

通过运用综合侦查手段,真相随之浮出水面。经查,原是家政阿姨费某见到这款精致的手表后,心生贪念,想占为己有,其趁吕女士外出之际,在屋内打扫卫生时顺走了手表,并藏匿在租住居所院外士里。事后得知吕女士报警,担心东窗事发,趁雇主不注意将手表放在雇主鞋柜后,佯装发现交还雇主。

目前,费某已被依法刑事拘留。

既演哥哥又演弟弟,"伪装者"网上行骗

□记者 陈颖婷 通讯员 马晓杰

本报讯 诈骗分子伪装身份, 既演哥哥又演弟弟,以恋爱之名 欺骗女性从中敛财。近日,浦东 警方就破获了这样一起案件。

钦小姐一直酷爱网络游戏, 在 2017 年 12 月就因网络游戏结缘,认识了一名自称名为"李某某"的男子,两人迅速坠入了爱河。2018 年 12 月 25 日,钦小姐以为能在当天与小李共度甜蜜的 圣诞节,但没想到小李告诉她,自己欠表哥"叶某某"12万元,由于手头紧,便向钦小姐借款。已被爱情冲昏头脑的钦小姐慷慨解囊将自己的12万元转给了其表哥"叶某某"。之后钦小姐与小李一直保持着网恋的关系,但欠下的12万元小李却只字未提。当去年8月钦小姐再次要求小李还钱后,小李拉是了钦小姐,从此再无踪影。感觉被骗的钦小姐只能选择向警方求助。

浦东公安分局周东派出所根

据她提供的线索,对所谓的"李某某"进行了调查。发现该名网友"李某某"其实是叶某扮演的,而欠钱的戏码也是叶某一手自导自演。但狡猾的诈骗嫌疑人好似人间蒸发。

去年 12 月 16 日,经过民警的奋力侦查,确定了犯罪嫌疑人叶某位于嘉兴的落脚点。随后民警立即驱车远赴嘉兴将其抓捕归案。经审讯,嫌疑人叶某对自己伪装身份骗取被害人钱财的事实供认不讳,现其已被浦东警方依法刑事拘留。

面包车直撞检查站水马护栏

民警一查是醉驾

□记者 王川

本报讯 近日,一男子深夜开车 经过金山区兴塔检查站时发生单车 事故,将检查站的两个水马护栏撞 坏。当民警上前检查时发现,该肇事 司机竟然是醉驾上路。

2019 年 12 月 21 日 0 时 25 分 许,一辆牌号为皖 S 开头的面包车 朝检查站驶来,笔直撞向了检查站 的水马后停了下来。民警发现情况 后立即上前查看,只见两个塑料水马护栏被撞坏,幸好并无人员受伤。 经检测,驾驶员张某酒精含量为 92mg/100ml,属于醉酒驾驶。据张某交代,当晚他和朋友聚餐,席间喝了 2 两左右的白酒和 6 两左右的黄酒,酒足饭饱后便壮着胆开车上路……目前,张某因危险驾驶罪已被公安机关依法刑事拘留,驾驶证也被依法吊销,案件还在进一步审理之中

高境派出所深入园区 开展反电信诈骗宣传

□通讯员 高宣 摄影报道

本报讯 为了提高防诈骗意识, 日前,高境派出所根据案发特点和辖 区实际,向长江软件园区单位财务和 会计人员开展防范电信网络诈骗专场 宣传。宣讲会上,曹政警长和张宪警 官以真实案例进行讲解,为企业财会 人员分析诈骗分子的诈骗手法,认真 为参会的财会人员给出如何防范此类 诈骗的警方提示,并现场发放了财会 人员防范电信网络诈骗案件宣传单。



致歉书

本人徐麒麟因法律意识淡薄,仿冒教育网站收集考生信息后提供 给第三方教育机构,触犯侵犯公民个人信息罪被上海市徐汇区人民检 察院提起刑事附带民事公益诉讼。现在我深刻认识到自己的错误,借 助媒体向被害考生以及上海招考热线、上海黄浦行知进修学院等网站 或机构表示诚挚的歉意,也向社会公众致歉,我的行为给社会风气造 成了不良影响。

守护公民个人信息安全是每个公民应有的责任,我将以此为戒, 并在此承诺今后遵纪守法,做知法、懂法、守法的中国公民!

> 致歉人:徐麒麟 2020年1月6日